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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E
PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI********************************************

Às dezesseis horas do vigésimo sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois,
reuniram-se por webconferência pelo google meet,  sob a presidência do Prof. Douglas Santos Monteiro,
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação Eventual, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram
presentes os conselheiros: Fabrício da Silva Terra (Diretor de Pesquisa), Lílian de Araújo Pantoja
(PPGBiocomb), Vinícius Cunha de Oliveira (PPGREAB), Leonardo da Silva Fonseca (PPGZoo), Rodrigo César
Marques (PPGBA), Mirtes Ribeiro (PPGENSA), Cín�a Lacerda Ramos (PPGCTA), Aline Souza Janerine
(PPGECMaT), Sandro Vinícius Sales dos Santos (PPGEd), Weversson Dalmaso Sellin (PROFMAT), Daniel
Campos Villela(PPGMCF), Aline Weber Sulzbacher (PPGER), Patrícia Furtado Gonçalves (PPGOdonto),
Alessandra Paula de Carli (PPGTAS), Sílvia Regina Paes (PPGSaSA) Marco Fabrício Dias Peixoto(PPGCS),
Vitória Azevedo da Fonseca (PPGCH),  Luciana Neri Nobre (PPGCN), Débora Fernandes de Melo Vitorino
(representante dos cursos lato sensu), José Barbosa dos Santos (PPGPV), Danielle Piuzana Mucida
(PPGCF), João Paulo de Mesquita (PPGQ), Eduardo Fontana (PPGGeo). O professor Alex Sander Dias
Machado (CICT) jus�ficou sua ausência. Não jus�ficaram suas ausências, os conselheiros: Mauro Lúcio
Franco (NITEC), Ivana Carneiro Almeida (PPGAP), Wallans Torres Pio(PPGMQ),  Mara Ramalho (Diretora
EAD) e Sandro Luiz Barbosa dos Santos (PPGCFarm). O presidente da sessão iniciou a reunião
agradecendo a presença dos conselheiros e submeteu  em votação a pauta da reunião que foi aprovada
por 20 votos favoráveis. Ordem do dia.  Recursos de custeio da PRPPG – Descentralização. Prof. Douglas
levou ao conhecimento dos conselheiros que os recursos para o custeio da PRPPG  teve  um  acréscimo
com relação ao ano anterior, e com isso serão des�nados R$192.000,00 para custeio de Bolsas de
Iniciação Cien�fica, além de um aumento com relação ao custeio para os laboratórios mul�usuários, e
aumento do valor des�nado ao PROAPP. O custeio para os programas se manteve, e será levado em conta
a fórmula aprovada na sexagésima reunião ordinária do CPPG em 22/01/19 para descentralização dos
recursos. Levado em votação, a distribuição do recurso foi aprovada por 25 votos favoráveis. Prof.
Douglas agradeceu a presença de todos, momento em que declarou encerrada a sessão. Eu, Virgínia
Geralda Ba�sta, secretária do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que vai
devidamente assinada por mim e, se aprovada, será assinada pelo presidente deste conselho. Este
documento é ob�do por meio eletrônico digital, disponível no sí�o eletrônico da PRPPG/UFVJM.
Qualquer rasura significa fraude. A ressalva é feita pelo secretário da reunião mediante apos�la.
Diaman�na/MG, 10 de fevereiro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Virginia Geralda Ba�sta, Secretário(a) de Conselho, em
25/04/2022, às 08:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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